The Corporation of the City of Guelph

By-law Number (2022) - 20710

A by-law to adopt a revised seal for the Corporation of the City of Guelph and to repeal by-law (1979)-10034.

Whereas the seal adopted by by-law (1979)-10034 refers to the 'City of Guelph' and not 'The Corporation of the City of Guelph' it is necessary to adopt a new seal which refers to 'The Corporation of the City of Guelph'.

The Council of the Corporation of the City of Guelph enacts as follows:

- 1. That the seal, a copy of which is included below, including the words 'The Corporation of the City of Guelph' above the crest of the City of Guelph and the words 'faith, fidelity, progress', be adopted by City Council as the seal for the Corporation of the City of Guelph.
- 2. That by-law (1979)-10034 be repealed.



Passed this twenty fifth day of April, 2022.

Cam Guthrie, Mayor

Stephen O'Brien, City Clerk